



Prodej chaty 32 m²

 Výtah: Ne	 Garáž: Ne	 Číslo zakázky: 23296
Název:	Prodej chaty 32 m²	
Celková cena:	890 000 Kč	
Adresa:	Jindřichův Hradec	
Datum aktualizace:	11.11.2024	
Druh objektu:	Dřevěná	
Stav objektu:	Novostavba	
Zástavba:		
Typ objektu:	Samostatný	
Typ domu:	Přízemní	
Umístění:		

POPIS NEMOVITOSTI

I v dnešní době lze ve stavebnictví vymyslet nové a převratné postupy pro bydlení.

Máme k dispozici unikátní stavebnicový systém, který je zatím v chráněném systému v úrovni ověřovací série a který se oproti jakýmkoliv současným stavbám (klasické nebo dřevostavby) vyznačuje několika výraznými specifiky a který se pravděpodobně řadí k tomu nejlepšímu v této oblasti ve světě vůbec. Zmíním pouze některé, protože celý projekt se vymyká současným zažitým zvyklostem a podle některých ukazatelů již nyní v několika směrech předstihuje i klasické stavby (například počet skel v obvodovém plášti):

- je vyroben opravdu z čistě přírodních materiálů (zejména výhradně masivní dřevo bez použití jakýchkoliv chemicky pojených desek)
- skvělé termoizolační vlastnosti zajištěné mimo jiné i okny se 4 skly
- základní stavebnicový prvek je 2 x 2 m, který lze napojovat, rozšiřovat a kombinovat takřka do nekonečna podle potřeb a přání zákazníka. Podle velikosti pozemku třeba do tvaru klasického obdélníka nebo oblíbený tvar "L", i výjimečný tvar "U".
- stavbu lze dodat zákazníkovi přesně na míru. Pokud by ji chtěl například využívat jen v létě jako chatu, udělá se v letním provedení bez topení, pokud by se stavba užívala celoročně ať už pro rekreaci nebo trvalé bydlení bude i s vybraným způsobem vytápění - podlahové, elektrické v kombinaci s FV, tuhá paliva, apod.
- naprosto unikátní je krytina střechy - je to přírodní zelená plocha s mechem a travinou, ovšem je možné dodat i jiný druh střechy.

Podle vybrané specifikace bude stanovena i cena. Aktuálně platí ceny zaváděcí, např. zimní provedení pro rozměr 4 x 8 m je 890 tis Kč.

Jestliže byste chtěli dům vybavený nábytkem, je možné i tahle varianta, aby služba byla opravdu kompletní a komplexní.

Přiložené fotografie jsou vizualizace budoucího stavu a varianty "stavebnice". Je zde vidět, že lze například zastřešit prostor při modulaci do tvaru "U" nebo "L".

Pokud byste o něčem podobném uvažovali, nebo alespoň měli zájem o další informace, bude dobré se sejít osobně, protože je opravdu mnoho dalších "vychytávek", které sem do textu nejdou popsat. Případně se lze i na rozestavěný prototyp modulu 4 x 8m podívat.

UMÍSTĚNÍ OBJEKTU



PODROBNOSTI

Druh objektu:	Dřevěná	Sklep:	Ne
Stav objektu:	Novostavba	Garáž:	Ne
Typ objektu:	Samostatný	Bazén:	Ne
Typ domu:	Přízemní	Plocha zastavěná:	32 m ²
Počet podlaží objektu:	1	Plocha užitná:	32 m ²
Zařízeno:	Ano	Plocha pozemku:	32 m ²
Parkování:	Ne		